
 

Βύρωνας 29/10/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 199 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
156ο  Ενημερωτικό 

ΑΠΕΧΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ! 

ΝΑ ΑΠΟΣΥΡΘΕΙ ΤΟ ΦΕΚ ΚΑΙ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΠΔ 1/2003 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» έχει ξεκαθαρίσει από το 2020 ότι ζητάει 

αποκλειστικά δια ζώσης εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια (Υ.Σ.) και είχε καλέσει σε αποχή 

από τις ηλεκτρονικές εκλογές που επέβαλε το ΥΠΑΙΔ το 2020 και το 2022. Το ίδιο κάνει και 
τώρα, καλεί σε αποχή και το 2024, αφού το ΥΠΑΙΔ επιμένει στην ίδια τακτική. 

Όπως είναι γνωστό, ανακοινώθηκε στις 2/10/2024 από την κυβέρνηση σε ειδικό ΦΕΚ, το 

πλαίσιο διεξαγωγής των φετινών εκλογών για την ανάδειξη αιρετών στα Υ.Σ. στην εκπαίδευση με 
αποκλειστικά ηλεκτρονικές εκλογές. Την ίδια στιγμή που σε όλο το Δημόσιο οι εργαζόμενοι 

ψηφίζουν τους αιρετούς τους δια ζώσης. 

Το υπουργείο επέλεξε για ακόμα μια φορά να αγνοήσει, την από καιρό εκφρασμένη θέληση 

των συναδέλφων και των ομοσπονδιών του κλάδου, για δια ζώσης εκλογική διαδικασία. Έτσι 

ώστε να υπάρχει η δυνατότητα να εκφραστεί η γνήσια θέληση του κλάδου απέναντι στα σοβαρά 
προβλήματα που ταλανίζουν τον χώρο της εκπαίδευσης, και να αποτυπωθούν και οι διεκδικήσεις 

που θα πρέπει οι αιρετοί να βάζουν στα συμβούλια για λογαριασμό του κλάδου. Το ΥΠΑΙΘΑ 

επιλέγει μέσα από μια εντελώς έωλη και απαξιωμένη διαδικασία να φιμώσει τον κλάδο. Να 

παρέμβει αυταρχικά στον τρόπο που οι εκπαιδευτικοί θα επιλέγουν τους εκπροσώπους τους. 
Φαίνεται δεν πήραν το μήνυμα από τη μαζική αποχή των συναδέλφων από τη μορφή αυτή των 

εκλογών στις προηγούμενες δύο διαδικασίες. Ο Υπ. Παιδείας Κ. Πιερρακάκης συνεχίζει στον 

δρόμο της απαξίωσης των σωματείων και των εκπαιδευτικών, όπως η προκάτοχός του Κεραμέως.   

Μπορεί να βολεύει ΥΠΑΙΘΑ και κυβέρνηση η κατάσταση παρακμής στην οποία έχουν 

περιέλθει τα Υ.Σ. τα τελευταία χρόνια, όπου μέσα σε αυτά ουσιαστικά αλωνίζει χωρίς αντίλογο 
διοίκηση και κυβερνητική πολιτική εις βάρος δικαιωμάτων μας, αλλά αυτό πρέπει να σταματήσει.  

Απαιτήσαμε να αποσυρθεί η απόφαση του ΥΠΑΙΘΑ για ηλεκτρονικές κάλπες στις 

επερχόμενες εκλογές για τα Υ.Σ. και να οριστούν ζωντανές διαδικασίες που να υπηρετούν 
πραγματικά το να εκφραστεί γνήσια η θέληση του κλάδου και να υπάρχει πραγματικό βήμα για 

τους εκπαιδευτικούς μέσα στα συμβούλια (βλ. 148ο Ενημ. 9-10-2024). 

Ο Σύλλογός μας δεν πρόκειται να συναινέσει στην κυβερνητική πολιτική ούτε να 

διευκολύνει την παραπέρα απαξίωση των Υ.Σ. μέσα από μια εκλογική διαδικασία διάτρητη και 

πλήρως ενταγμένη στα μέτρα του ΥΠΑΙΘΑ. Θυμίζουμε ότι ακόμα περιμένουμε την 
κατάσταση ψηφισάντων του 2022 που ως Δ.Σ. του Συλλόγου μας ζητήσαμε! Η εταιρεία, 

η Α΄ Διεύθυνση Αθήνας, το ΥΠΑΙΔ και τα στηρίγματά τους ήξεραν ποιοι ψήφισαν (και 

ενίοτε τι ψήφισαν) και μόνο τα εκπαιδευτικά σωματεία δεν έμαθαν ποτέ ποιοι τελικά 
ψήφισαν, έστω και αν το ποσοστό συμμετοχής ήταν κάτω του 10%! 

Έχουν τεράστια ευθύνη οι δυνάμεις του κυβερνητικού συνδικαλισμού που συμμετέχουν 

στις ηλεκτρονικές εκλογές, είναι αυτές που δίνουν χέρι βοήθειας στην αντιεκπαιδευτική πολιτική, 
που στηρίζουν την απαράδεκτη τακτική του ΥΠΑΙΔ να σέρνει μόνο τους εκπαιδευτικούς σε 

ηλεκτρονικές εκλογές όταν σε όλο το δημόσιο οι εργαζόμενοι ψηφίζουν δια ζώσης! Με την αποχή 

μας δίνουμε μήνυμα αντίστασης σε όλους, κυβέρνηση, ΥΠΑΙΔ και στηρίγματά τους! 

Με βάση τα παραπάνω ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» καλεί όλους τους 

συναδέλφους να απέχουν από τις ηλεκτρονικές εκλογές για τα Υ.Σ. (ΠΥΣΠΕ, ΑΠΥΣΠΕ, 
ΚΥΣΠΕ). Συνεχίζουμε να διεκδικούμε δια ζώσης εκλογές. Το Σωματείο μας, που είναι το 

αποκούμπι κάθε συναδέλφου, θα διασφαλίσει, όπως πάντα, με την αγωνιστική του 

παρέμβαση τα εργασιακά δικαιώματα όλων των συναδέλφων! 
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